

На основу члана 63. Закона о јавним набавкама, Наручилац - Министарство привреде, Београд, Ул. Кнеза Милоша бр. 20 врши

ИЗМЕНУ VII КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 52/2018

Изградња дечијег вртића у Црњеви, општина Ивањица

У Конкурсној документацији за јавну набавку број 52/2018 – Изградња дечијег вртића у Црњеви, општина Ивањица врши се замена постојеће стране 97/212 која се мења новом страном исте нумерације.

3	Набавка садног материјала, транспорт и садња „Тхуја оциендоталис“ (Цолумна) У цену урачунати и употребу свих потребних машина за копање јама и садњу садница. Зимзелено дрво, брзорастуће, из фамилије Цупрессацеае (Чемпреси). Пореклом из југоисточне Канаде. Билке се узгајају најмање две године а потом се у свој стални положај пресађују најбоље крајем пролећа или почетком лета након последњих очекиваних мразева. Западна туја, стубастог облика, расте до 5 м у првих 10 година ширине 1 м, може нарасти и до висине од 10 до 20 метара прелепе зелене боје. Отпорна је изузетно, успева на свим типовима земљишта. Обрацун по ком.				
		ком	17.00		
4	Набавка садног материјала, транспорт и садња, ”Лоницера пилеата” У цену урачунати и употребу свих потребних машина за копање јама и садњу садница. Зимзелен, брзорастући жбун, расте до 1,2 м. Листови ситни, тамнозелени. Отпорна врста, може се резивати. Служи као покривач тла или за формирање нижих ограда. Садити у јесен или на пролеће. Обрацун по ком.				
		ком	23.00		
5	Набавка садног материјала, транспорт и садња, »Потентилла фрутицосса голдфингер« У цену урачунати и употребу свих потребних машина за копање јама и садњу садница. Листопадни, веома отпоран жбун, расте до 1,2 м. Цветови су јарко жути, цвета целог лета. Воли сунце или полусенку. Може се резивати. Користи се у живим оградама, групацијама или као самосталан жбун. Има мале захтеве врло често се користи. Садити у јесен или на пролеће. Обрацун по ком.				
		ком	35.00		
5	Набавка семена, транспорт и засејавање партерне траве, бусеновањем или тепих травњаком. За њихово подизање користи се само једну врсту траве (Лолиум перенне, Поа пратенсис, Пестуца рубра). Ценом урачунати набавку хумуса и припрему терена за сејање и сејање траве. Са свим потребним машинама за заснивање травњака. Обрацун по м2.				
		м2	400.00		
УКУПНО ГРАЂЕВИНСКИ РАДОВИ (цене су без ПДВ-а):					

РЕКАПИТУЛАЦИЈА РАДОВА СПОЉНОГ УРЕЂЕЊА			
1	Уређење саобраћајница, пешачких стаза и потпорних зидова.	динара	
2	Уређење дечијег игралишта	динара	
3	Уређење зелених површина - холтикултура	динара	
4	УКУПНО:	динара	